
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jabolko hvaležnosti … V visoki gorski dolini, ki so jo domačini imenovali Dolina miru, 
je živela majhna skupnost s trdimi rokami in toplim mehkim srcem. Tisto jesen 
razpoloženje med vaščani ni bilo tako židano kot prejšnja leta. Pridelek ni bil slab, a tudi 
ne tako bogat, kot so upali in si želeli. Bilo je dovolj krompirja, zelja, žita … a sodi 
jabolčnega vina niso bili do vrha polni. Bližala se je zahvalna nedelja … a namesto 
veselega pričakovanja se je po vasi širilo tiho vzdihovanje. Med njimi je bila tudi mlada 
Ana, ki je godrnjala: "Kako naj bomo hvaležni? Sosednja dolina se utaplja v 
pridelku, mi pa imamo le povprečnega." 
Starka Ema, najstarejša in najmodrejša ženska v vasi, je tiho opazovala nezadovoljstvo 
med vaščani. Njeno kožo so krasile gube, ki so se kot rečne struge zarezale v spokojnost 
njenega obraza … njene oči so nosile vedrino in modrost neštetih let. Nekaj dni pred 
zahvalno nedeljo je Ema nagovorila zbrane: "Vidim, da vaše glave gledajo v tla," je 
rekla z mehkim, a odločnim glasom. "Žalostni ste, ker letina ni bila najboljša. Zato 
vas prosim, da jutri prinesete v cerkev eno samo stvar, za katero ste zares 
hvaležni. Ne največjo, ne najdražjo, ampak tisto, ki vam je v srce prinesla največ 
veselja, zadovoljstva in spoznanja.« 
Ana je zavzdihnila: "Kaj pa naj prinesem? Majhen kup krompirja, ki ga imam pred 
hišo, ali polprazen lonec marmelade?" 
Ema se nasmehne: "Prinesi, kar ti šepeta srce." 
Naslednje jutro je bila cerkev polna. Na oltarju in okoli njega so bili zbrani čudoviti, a 
nenavadni darovi. Kmet Jože je prinesel skledo čiste, hladne gorske vode, ker je bil 
hvaležen za vodni vir, ki nikoli ne usahne ... Mlada Mici je prinesla šopek gozdnega 
mahu, ki ga je nabrala s svojimi otroki, hvaležna za mehkobo narave, ki nas hrani ... Pek 
Janez je prinesel polovico kruha, iz hvaležnosti za roke, ki ga lahko zamesijo, četudi 
letina ni najboljša ... Ko je prišla na vrsto Ana, je iz pletene košare vzela majhno rdeče 
jabolko. Bilo je eno redkih, ki je dozorelo v njenem sadovnjaku. "Prinašam to jabolko, 
"je rekla. "Je majhno in je eno samo. A ko sem ga zagledala, sem ugotovila, da je 
rdeče, čvrsto, zdravo; neskončno lepe barve in oblike ter žlahtnega vonja in 
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polnega okusa. Hvaležna sem, da je narava v to jabolko vložila vso svojo moč, 
dobroto in ljubezen." 
Stara Ema je pokimala z leskom v očeh. Stopila je pred vernike, razširila roke in 
spregovorila: "Poglejte! Nismo prinesli stotine jabolk, temveč eno, ki je popolno … 
Nismo prinesli celega rezervoarja vode, temveč skledo čiste studenčnice ... Nismo 
pripeljali voz kruha, temveč polovico svežega hlebčka ... Hvaležnost ni seštevanje 
velikih števil ... Hvaležnost izvira iz zavedanja popolnosti malih darov, ki jih 
prejemamo vsak dan. Ali ni naša dolina s svojo čisto vodo, svežim zrakom in 
dobrimi sosedi prav tako popolna kot jabolko iz Aninega sadovnjaka?" 
Vaščanom so se odprle oči ... Imajo dobro skupnost, imajo blagodejen mir, imajo čvrsto 
zdravje, imajo popolno rdeče jabolko, ki je spremenilo njihov pogled na svet in na 
življenje. Tisto leto so zahvalno nedeljo praznovali nadvse veselo. Ni bilo veliko 
razkošnih jedi … a vsak grižljaj je bil obogaten s pristno hvaležnostjo za mir, 
toplino doma in za modrost, da je treba pozornost osredotočiti na tisto, kar imamo, 
in ne na tisto, kar nam manjka. Prava hvaležnost ne izhaja iz obilja, ampak iz 
spoznanja vrednosti darov, drobnih, majhnih … a popolnih, s katerimi nas vsak 
dan znova obdaruje in razveseljuje dobri Bog. 
 

Pon., 10. 11. 
Leon Veliki 

Ob 17. uri za + Domena Breznika - po maši 
srečanje cerkvenih ključarjev 

Tor., 11. 11. 
Martin  

Ob 17. uri 
za + Marjano Hladnik 

Sre., 12. 11. 
Jozafat  

 

Doma ne bo daritve – sv. maše! 

Čet, 13. 11. 
Stanislav Kostka 

Ob 17. uri 
za + Alojzijo in Ivana Urnauta 

Pet., 14. 11. 
Nikolaj Tavelić 

Ob 17. uri 
za + Marijo Strah 

Sob., 15. 11. 
Albert Veliki 

Ob 17. uri  
za + Marijo Tompa 

Ned., 16. 11. 

33. NEDELJA 
MED LETOM 

Namenska 
nabirka 

SVETOVNI DAN UBOGIH 
Ob 8. uri 
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Antonijo Kanop 

Začetek tedna zaporov 
 

NAMENSKA NABIRKA 
Kot vsako leto tudi letos na eno od nedelj v mesecu novembru oznanite t. i. 
namensko nabirko. Že več kot deset let je nadškofija odvisna od darov in 



prispevkov župnij in posameznikov. Zato vas prosimo, da tudi letos vernikom to 
nabirko priporočite in jo oddate nadškofiji. Hvala za vaše razumevanje in vašo 
pomoč. 

Msgr. Alojzij Cvikl DJ, nadškof metropolit 
 

Pon., 17. 11. 
Elizabeta Ogrska 

Ob 17. uri za + Julijano in Ignaca, Marijo in Franca 
Miklavca ter vse + na Kopeževem – po maši 

srečanje sodelavcev in prostovoljcev župnijske Karitas 

Tor., 18. 11. 
 

Posvetitev bazilik sv. Petra in Pavla 

Ob 17. uri za + Franca Urha in starše 

Sre., 19. 11. 
Neža Asiška 

Ob 8. uri 
za + Bogomirja Mlinariča 

Čet, 20. 11. 
Gelazij  

Ob 17. uri 
za + Frido Kolman 

Pet., 21. 11. 
Darovanje Device 

Marije 

Ob 17. uri 
Bogu in blaženi Devici Mariji v zahvalo 

za prejete milosti in dobrote 

Sob.,22. 11. 
Cecilija  

Ob 17. uri 
za + Štefanijo Miklavc 

Ned., 23. 11. 

JEZUS 
KRISTUS, 

KRALJ 
VESOLJSTVA 

Sklep tedna zaporov 
Ob 8. uri 
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Frančiška Kanopa 

Začetek tedna Karitas 
 

OB ZAHVALNI NEDELJI … Zahvaljujete se Gospodu, ker je dober (Ps 107,1) 
Na zahvalno nedeljo se Bogu zahvaljujemo za sadove zemlje in dela človeških rok. 
Pravzaprav pri zahvaljevanju ne gre le za sadove zemlje, ki so naš ≫vsakodnevni 
kruh≪, gre še za mnoge druge reči, ki se nam dostikrat zdijo same po sebi umevne in 
morda sploh ne pomislimo, da so pravzaprav Božji dar in da je prav zahvaljevati se za 
vse, kar prejemamo. 
Hvala ti, Gospod, da si nam podaril življenje, ne samo telesno, ampak da si nas pri krstu 
sprejel za svoje otroke, da nas hraniš in ohranjaš pri življenju, da nam vedno znova 
odpuščaš naše grehe in si potrpežljiv z nami ... Hvala ti, Gospod, da nas zbiraš ob oltarju 
pri sv. maši, kjer nas hraniš s svojo besedo in se nam podarjaš pod podobo kruha in vina 
... Hvala ti za poslanstvo, ki si nam ga zaupal, da lahko oznanjamo tvojo dobroto in 
delimo vse, s čimer smo obdarovani. 



Ob zahvalni nedelji se kot pastir naše krajevne Cerkve želim zahvaliti za vse vaše 
pričevanje in služenje najprej vam: duhovniki, redovnice, redovniki, stalni diakoni, 
bogoslovci. 
Sveto leto nas vabi, naj postajamo bolj in bolj romarji upanja, znamenje Božje 
bližine … naj prinašamo upanje v okolje, ki ga zajemajo dvomi in kjer je 
pomanjkanje smisla. 
Dragi bratje in sestre! Hvala vam, da imate čut za naše skupnosti … za vsa župnijska 
in druga občestva. Hvala za vsak vaš prispevek, ki ga dajete, vsak po svojih zmožnostih. 
Eni bolj vidno, drugi tiho in neopazno … eni bolj z delom, drugi z molitvijo … eni z 
materialnimi in finančnimi prispevki, drugi z molitvijo in darovanjem svojega trpljenja. 
Hvala vsem sodelavcem po naših občestvih: članom ŽPS, GS, cerkvenim ključarjem, 
katehetom, katehistinjam in katehistom, organistom in organistinjam, pevcem, bralcem 
beril, delivcem obhajila, ministrantom, vsem, ki čistite in krasite naše cerkve, vsem 
gospodinjam in gospodinjskim pomočnicam in pomočnikom, članom župnijskih Karitas, 
molitvenih skupin, animatorjem oratorijev in mladinskih skupin … skratka hvala vsem, ki 
na kakršen koli način prispevate, da so naša občestva živa in vidno znamenje Božje 
navzočnosti med nami. 
Hvala za vse nabirke, s katerimi omogočate in podpirate delovanje župnij in naše škofije. 
Brez vaših darov bi težko opravljali poslanstvo, ki nam je zaupano. Hvala vam, da imate 
čut za našo skupnost, ki se imenuje Cerkev, in da verujete in verjamete v njeno 
prihodnost. 
V odnosu do Boga lahko hitro zaspimo. Imamo občutek, da je daleč od nas, da ostaja 
gluh za naše prošnje, še posebej se nam to dogaja ob preizkušnjah, ki nas zadenejo. Na 
srečo se Gospod pojavi tudi v takšnih situacijah, ko nam na pot pripelje ljudi, ki so nam 
pripravljeni pomagati, nam biti blizu … 
Dragi bratje in sestre, vse vas nosim v srcu in pot vsakega od vas izročam Bogu, 
Devici Mariji in bl. A. M. Slomšku, da bi v tem svetem letu pogumno stopali skozi 
življenje kot romarji upanja in ljubezni, polni hvaležnosti za vse darove, ki smo jih 
deležni na naši življenjski poti. Msgr. Alojzij Cvikl DJ, nadškof metropolit 
 

 

… Nazadnje se zahvaljujem še vsem tistim, ki svoje vere skupaj z nedeljsko obleko 
ne zaprete v omaro, ampak jo nosite s seboj, med sosede, med sodelavce, med 
prijatelje … skratka povsod, kjer se srečujete z ljudmi. Najbrž večina teh ljudi lahko 
samo po vas sreča evangelij … sreča Jezusa in njegovo sporočilo o odrešenju. 
Hvala vam, ker nevsiljivo in neustrašno oznanjujete evangelij s svojim življenjem. 
Svetu s tem prinašate sporočilo, da Bog še ni obupal nad nami. 

Msgr. Stanislav Zore OFM, nadškof 
 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik);  

http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 


